

加强市场监管 规范经营行为

680余家成品油经营企业年检

本报1月15日讯(记者 孙婷婷) 15日,记者从德州市商务局获悉,3月20日前,将对全市680余家成品油经营企业进行检查。

对2013年度检查新发现的问题,属于批发、仓储经营企业的,责令其在3个月内整改;经整改仍不合格的,按相关规定予以处理。对于不

再具备经营条件的,注销其经营资格;属于零售经营企业的,责令其在1个月内整改,经整改仍不合格的,按相关规定予以处理。对于不再具备经营条件的,注销其成品油零售经营资格。

此次检查要求商务部门对各县市区零售企业进行2013年度资格初

步检查,采用多种方式尽快将年检和有关要求及时通知到企业,并对所辖区内企业进行检查。合格的,集中上报;不合格的(含停业、歇业),分别列出并提出处理意见。高速公路服务区加油站的年度检查,由其省主管公司统一汇总报省经信委。

对年检有问题企业,根据不同

情况,分别作出处理。对2012年度检查中发现并已下达《限期整改通知书》,整改期限已到但仍不合格的,注销其经营资格。对于安全、消防存在问题或不合格的企业,年度检查一律不予通过。

对有证无站、证站位置不符的加油站予以撤销或注销,对因城市

或道路改造已经拆除又尚未落实迁建地址的加油站,应先行注销其成品油零售经营资格,待迁建地址落实后再办理有关迁建或新建手续。对2011年前预核准批复的新建、迁建加油站全面排查,具备延期条件的申请延期,其他的新迁建网点过期就作废。



扎堆

春节前购买新车的市民增多,1月15日,在德州交警支队车管所院内等待审车的新车排起长队。
本报记者 马志勇 摄

乐陵砍掉10个收费项目

本报1月15日讯(记者 李榕 通讯员 李智勇) 15日,记者了解到,为促进政务服务提质增效,乐陵市涉企审批部门下放审批权限272项,“砍掉”10个收费项目。

为促进政务服务提质增效,乐陵市涉企审批部门下放审批权限272项,“砍掉”10个收费项目,90%以上审批项目的收费标准和办理时限都压缩到法规规定的下限。涉及多个部门的基建工程审批项目则实行“联合勘察、并联办理”,大幅压缩审批时限。对市直30多个重点部门审批和服务事项的办理流程进行优化,分别制定流程图。

武城把脉部门政风行风

本报1月15日讯(记者 刘振 通讯员 梁峰) 2013年以来,武城县纪委、监察局借助县社情民意调查中心CAPI系统,对全县79个具有经济管理、行政执法和公共服务类部门的政风行风进行“会诊把脉”。所谓“CAPI系统”,即计算机辅助面访调查系统。

该县纪委、监察局围绕干部作风、效能建设、惠民政策落实等7项内容,组织被评议部门制定调查问卷后输入电脑,借助3G网络随机抽调受访者进行当面访问,访问结束后,将访问报告和群众意见建议发至县几大班子领导审阅,县考核办公室负责督促整改,整改结束由县统计局检查整改效果,形成“调查—立项督查—督促整改—再调查”的完整流程。

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:2014年2月中旬
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

咨询电话:13405345939 18766001010

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

